

СНАЧАЛА ДЕНЬГИ, ПОТОМ - ДОГОВОР

(2-я стр.)

«СТ»-ИНФОРМАЦИЯ

«Колавис» - лауреат

«Крыльшечек»

В Москве 2 апреля состоялась 5-я торжественная церемония вручения национальной авиационной премии «Крылья России-2001», где за титул «Авиакомпания года-2001» боролись 37 российских авиакомпаний в девятиноминациях.

Одним из лауреатов в номинации «Авиакомпания года - пассажирский перевозчик внутренних воздушных линий» России второй группы стала наша местная авиакомпания - ЗАО «АК Когалымавиа». Диплом лауреата был вручен генеральному директору «АК Когалымавиа» Николаю Зольникову. В этой же номинации были представлены такие авиакомпании, как «Авиалинии Кубана», «Аэрофлот-Дон», «Уральские авиалинии».

Как известно, «Крылья России» - это единственное рейтинговое мероприятие, позволяющее оценить деятельность российских авиакомпаний по целому ряду показателей, а также с учетом оценки авторитетных экспертов в этой области. Так, из 35 первых по рейтингу пассажирских перевозчиков на внутренних пассажирских линиях свои показатели улучшили 28, на международных - 29, а на грузовых - 22.

За прошлый год пассажирооборот «АК Когалымавиа» заметно увеличился, так же и уровень обслуживания пассажиров. За это, соответственно, хвала и всеобщий почет.

Екатерина БЕРШАНСКАЯ.

Приобщение к истории. В автобусе

Надежда общественная организация охраны памятников провела акцию «Ненасильственное приобщение сургутян к истории своего города».

В акции приняли участие пассажиры 4-го и 21-го маршрутов. Во время движения автобуса члены общественной организации рассказывали пассажирам о памятных и исторических местах Сургута. Одновременно была проведена своеобразная викторина, победители которой получили в подарок карту города, журналы «Югра» и краеведческую литературу.

По словам организатора акции Зинаиды Мухамедшиной, сургутяне знают историю своего города не плохо. Изначально организаторы беспокоились, как будут реагировать пассажиры. Но акция прошла легко и непринужденно. Сургутяне охотно вступали в разговор.

Кроме этого, молодым пассажирам, уступавшим место пожилым людям, тоже раздавались призы. Таким образом организация пытается возродить в подрастающем поколении нравственность и уважение к старшим. Бывали и забавные случаи - некоторые принимали «акционеров» за сектантов, раздающих литературу.

Роза РАКИПОВА.

МУСО «Городская социальная служба» срочно требуются: программист, механик, музыкальный работник, медицинские сестры, дворник, подсобный рабочий.

Обращаться по адресу:

ул. Лермонтова, 1/1а.

Контактный телефон 32-17-07.

Сургутская

Газета основана 23 октября 1934 года №63 (9898) Пятница, 5 апреля 2002 года ТИРАЖ 21.000

Лента новостей

Госдума приняла поправки к Закону о СМИ, позволяющие Минпечати аннулировать лицензию любого печатного издания, радиостанции или телеканала на том основании, что его название совпадает или «сходно до степени смешения» с именем другого СМИ независимо от жанра. По мнению депутатов «Яблока», поправка «дает властям всех уровней новый повод исправлять ее неугодных СМИ».

На американской военной базе «Гуантанамо» на Кубе обнаружились еще один гражданин России, некий Айрат Вахитов, житель города Набережные Челны.

В поддержке чеченских террористов обвинил бывшего президента Ингушетии Руслана Аушева российский сенатор Ахмара Завгаева. По утверждению Завгаева, будучи президентом, тот «извлекал пользу из «громущей смеси» бандитизма, терроризма, наркобизнеса, похищения людей».

Вице-спикер Госдумы от фракции СПС Ирина Хакамада заявила, что вызовет в суд депутата Агропромышленной группы Татьяну Астраганкину. «Мэрзейшей клеветой» назвала Хакамада слова Астраганкиной, приведшей вице-спикеру высказывание «страна будет жить лучше тогда, когда умрут все ветераны».

Управление по развитию туризма при посольстве Египта в Москве распространило официальное заявление, опровергающее информацию о том, что Египет вслед за европейскими странами отказывается принимать «шумных» российских авиалайнеры.

Екатеринбургский кинотеатр «Салют» решил наградить американского актера Рассела Кроу статуэткой «Оскара». Копия награды Американской киноакадемии будет отдана силами работников кинотеатра к дню рождения актера - 7 апреля. На такой шаг их толкнула несправедливость, допущенная во время последней церемонии награждения американским «Оскаром».

По сообщениям российских и мировых СМИ.

Искоренять недостатки! Это пока совет

Ирина ЛЕНЬКИНА

Примерно половина повести дня на вчерашнем заседании городской Думы прошла легко. Это, например, решение поручительского плана «Разработка городской целевой программы развития физкультуры и спорта в Сургуте на 2002-2005 годы», «Об утверждении городской целевой программы содействия занятости населения города Сургута на 2002-2003 годы» и другие.

К их числу, как ни странно, можно отнести и отчет департамента по экономической политике администрации города об исполнении муниципального заказа за 2001 год. «СТ» сообщала о том, как бурно обсуждался депутатами этот вопрос на предыдущем заседании и сколько было высказано критических замечаний в адрес департаментов городской администрации. На этот раз заместитель мэра города Анатолий Самойленко говорило некоторых достигнутых успехах. К примеру, департаменту по экономической политике удалось составить полный реестр поставщиков и списки неблагонадежных партнеров. Есть и другие достижения.

Однако глава бюджетной комиссии Думы Андрей Атапаев, взывший слово на вчерашнем заседании Думы, подчеркнул, что на этот раз структурные подразделения мэрии отделились, образно выражаясь, легким испугом. «В следующий раз, - попросил Атапаев записать в протокол, - реакция депутатов будетносить более жесткий и более серьезный характер». Фраза многобещающая. Атапаев озвучил также претензии в адрес департамента по образованию и науке, который, с точки зрения депутатов, затягивает заключение договоров на питание. В решении городской Думы об исполнении муниципального заказа за 2001 год администрации города поручено ежекварталь-



Фото: Ю. БАБУШКИНА

но представить отчет в городскую Думу об исполнении муниципального заказа. В июне городская Дума намерена заслушать отчет запретив полугодичный текущего года и дать оценку исполнению работы муниципального заказа вновь.

Самыми жаркими стали два пункта повестки дня - о ходе выполнения городской программы «Реконструкция домов первых массовых серий застройки в городе Сургуте на 2001-2010 годы» и «О ходе реализации решения городской Думы «Об основных направлениях охраны природы и рационального использования природных ресурсов города Сургута на 2002 и последующие годы». В итоге запротоколировали, что решение Думы не исполнено, а председатель комитета по природопользованию и экологии Влади-

мир Браташов получил задание немедленно разработать городскую программу с тем, чтобы уже в июне Дума могла ее утвердить.

Доклад первого заместителя мэра города Вячеслава Новицкого длился 37 (!) минут (по регламенту положено 15, но Вячеслав Федорович просил удвоить время для выступления). Мы планировали рассказать о ходе обсуждения отдельно, ибо оно заслуживает того. В итоге информация о ходе выполнения программы была принята к сведению, но депутаты городской Думы высказались за доработку программы, руководству ЖХК предписано изыскивать ресурсы для укрепления реконструкции домов и привлекать, помимо бюджетных, иные источники финансирования.

Подробнее читайте в ближайших номерах «СТ».

Бурят лунку, первым поймав первью рыбку и будет лучше всех экипирован.

Победители получат в награду за свой улов не только свежайшую рыбку к столу, но и не менее полезные в хозяйстве вещи: электрочайники, сетебредни, спальные мешки, «ящик рыбака». Главным же призом станет замечательная надувная лодка.

Дарья ЧУМАКОВА.

Порыбачим?

Вот уже четвертый год в поселке Угутсередине апрель называется не иначе, как «рыбной».

И дело тут не столько в кулинарных пристрастиях поселенцев, сколько в том, что в это время проходят соревнования среди рыбаков. В этом году они состоятся 13 апреля. Сутра пораньше большинство жителей Угута возьмут свои удочки и пойдут рыбачить на Тиняминское озеро.

По словам специалиста по делам молодежи районной администрации Елены Бабушкиной, в спортивной рыбальке всегда участвуют две категории: сельчан - до 18-летнего возраста и старше. Среди любителей рыбной ловли есть и женщины - в прошлом году было двое. Призы и награды получат те рыболовы, которые выловят самую крупную рыбину, у кого окажется самый большой улов. Награды ждут и тех, кто самым первым про-

брал лунку, первым поймав первую рыбку и будет лучше всех экипирован.

Победители получат в награду за свой улов не только свежайшую рыбку к столу, но и не менее полезные в хозяйстве вещи: электрочайники, сетебредни, спальные мешки, «ящик рыбака». Главным же призом станет замечательная надувная лодка.

Дарья ЧУМАКОВА.

По сведениям Сургутского гидрометеобюро

5 апреля ночью и днем переменная облачность, без существенных осадков. Ветер юго-западный, 6-11 метров в секунду. Температура ночью -19...-21 градус, днем 4...-6 градусов.

Давление в течение суток будет слабо расти.

6-7 апреля По ОКРУГУ небольшой снег слабая метель. Ветер юго-западный, 7-12 метров в секунду. Температура ночью -9...-14 градусов, днем 0...-5 градусов, 7 апреля ночью -8...-13 градусов, днем +1...-4 градуса.

Минимальная температура 4 апреля была зарегистрирована в 1957 году - 31,9 С. Максимальная - в 1995 году (+8,9 С).

БАЙРАМИКС

10 расцветок

60 руб.

ТехноТрой

ОТВАЛОЧНЫЕ МАТЕРИАЛЫ

28-91-90, 28-91-91

Номер телефона: 8(342) 51-57-05, 24-77-07
Факс: 8(342) 51-57-05
E-mail: www.europe.su

Европа

КОМПЬЮТЕРЫ
TV-ВИДЕО
БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

Сеть магазинов



«Горячая линия» слушает...

В 1952 году мой муж получил правительенную награду за освоение недр Западной Сибири. На основании этой награды ему было выдано удостоверение ветерана труда, хотя к тому моменту он не достиг пенсионного возраста. Сейчас это удостоверение утеряно. Для его восстановления я обратилась в архив за справкой. Позвонила в собес, но мне там сообщили, что удостоверение восстанавливать не будут. Его восстановят только при достижении 55-летнего возраста. Почему?

Отвечает заместитель начальника по труду и социальным вопросам управления Пенсионного фонда РФ по г. Сургуту Наталья Самаркина:

- Профессиональную консультацию по этому вопросу вам даст специалист нашего управления, который занимается оформлением документов на присвоение звания. Подойдите в 110-й кабинет. Если удостоверение было утеряно, вам нужно разместить объявление об утрате в газете и написать заявление.

Мой знакомый - коленный хитлер. Он живет и прописан в угодьи. С какого возраста он может выйти на пенсию?

Заместитель начальника по назначению пенсий управления Пенсионного фонда РФ по г. Сургуту Галина Лобачева сообщила:

- Если ваш знакомый относится к малочисленным народам Севера, то он имеет право выйти на пенсию в 65 лет. Для южных народов возраст составляет 60 лет. Если же он в этой категории не относится, то вправе выйти на пенсию в общих основаниях.

Галине Николаевне мы адресовали и следующий вопрос:

- Я вышла на пенсию 13

января этого года. Ещё в декабре 2001 года сделала документы на оформление пенсии. Мне выдали удостоверение только 26 марта. В связи с такой задержкой мне в РЭУ отказались делать перерасчет платы за квартиру. Сказали, что погода вступает в силу только с момента обращения и предоставления копии удостоверения. Почему я должна страдать из-за нерасторопности работников собеса?

- К сожалению, у нас действительно существует задержка в назначении пенсий. Это связано с тем, что происходит пенсионная реформа. За три месяца мы приняли трехгодичную норму документов. В первую очередь мы оформляем документы неработающим пенсионерам и инвалидам.

За разъяснениями мы также обратились в расчетно-кассовый центр. Юрист РКЦ Юрий Ким-ля посоветовал обратиться со всеми документами в юридический отдел по адресу: ул. Маяковского, 15.

Окончание на 3-й стр.

Ирина ПЕНЬКИНА

Отечественному малому бизнесу дают зеленый свет. Во всяком случае, политический климат в стране таков, что хоть завтра - в предприниматели. Ему, предпринимателю, сам Президент России обещает всенародную поддержку. В ответ бизнесмены кисло улыбаются и по большому счету не верят в наступление золотого века. История, которую мы расскажем ниже, повествует о другом - КАК ведут бизнес наши доморощенные предприниматели. И в чем их надо поддерживать, если они работают своими специфическими методами, далекими от честной конкурентной борьбы.

Итак, в июне 2001 года Галина Владимировна Бевза решила купить изысканную кухонную мебель. Как она пишет в своем письме, направленном в «СТ», ее выбор пал на салон «Кухни Италии», который находится на третьем этаже здания «Промсиб» (ул. Аэрофлотская, 5). Во многом этот выбор был обусловлен следующим: во-первых, после составления эскиза будущего кухонного гарнитура его цена была на 30 тысяч рублей ниже, чем аналогичная мебель в других городских магазинах; во-вторых, информация о товаре, предоставленная салоном «Кухни Италии», гарантировала то качество товара и услуг по установке, которое требовалось; в-третьих, представители салона пообещали рассрочку платежа на выгодных для заказчика условиях.

Не думая о плохом, Галина Владимировна внесла 50 процентов стоимости покупки в качестве предоплаты, после чего предоставили возможность ознакомиться с условиями договора: «К моему удивлению», - пишет Г.В. Бевза, - цена договора была значительно выше, чем по сравнению с первоначальной. Мне популярно объяснили, что произошла ошибка при предварительном расчете. Но альтернативы, как таковой, у меня уже не было, и договор мое все же был подписан. Официальным представителем салона «Кухни Италии» в договоре выступала индивидуальный предприниматель Тамара Михайловна Овсянникова.

Запомним это имя, поскольку Тамара Михайловна Овсянникова на наших глазах превратится из куколки в бабочку и... весело упорхнет от ответственности.

ПРОДОЛЖИМ изложение событий. По договору № 149 от 15.06.2001 года поставщик взял на себя следующие обязательства: осуществить поставку кухонной мебели в соответствии со спецификацией, а также сборку и установку кухон-

ВОПРОС - ОТВЕТ

Дом снесут. А куда жителей?

-Какие программы по предоставлению жилищных субсидий существуют в нашем городе? Я проживаю в поселке ПСО-34. Наш дом поддается сносу. Спасибо, жители этого дома, при переселении требуют оплатить 10 процентов стоимости нового жилья. Но я не могу понять, что же это значит?

На этот вопрос мы попросили ответить заместителя начальника департамента архитектуры и градостроительства Николая Семёнова.

- В городе существует несколько программ по предоставлению субси-

дий на жилье. Первая - городская. Под нее подпадают следующие категории граждан. Те, которые являются работниками организаций, учреждений, финансируемых из городского бюджета, и те, кто проживает в строящихся, не относящихся к жилому фонду (к числу по-

следних относятся балки). Существует определенный порядок предоставления субсидий, то есть существует очередность.

Вторая целевая программа - по ликвидации ветхого жилого фонда.

Она является окружной.

30 процентов финансирования осущ-

ствляется бюджетом округа, до 70 может предоставляться бюджет города. Все зависит от времени, в течение которого сургутянин стоит на очереди на улучшение жилищных условий, от уровня доходов на одного члена семьи. Сейчас это постановление корректируется, готовятся изменения. В скором времени выйдет новое постановление,

значится, что «в связи с тем, что ИП Овсянникова Т.М. свою деятельность прекратила, а документов, подтверждающих то, что ИП Овсянникова Е.Г. является правопреемником ИП Овсянниковой Т.М., не выявлено, нам для решения вопроса необходимо обратиться в суд». Галина Владимировна с этой рекоменда-

ции не удивлена.

Мы поехали на Аэро-

флотскую, 5, чтобы выяснить, где же находится салон «Кухни Италии», и повстречаться с Овсянниковой Тамарой Михайловной или Еленой Геннадьевной. Нашли сразу несколько салонов.

КОНФЛИКТ

Гримасы частного бизнеса, или Под маркой итальянской

ной мебели Долгоходский кухонный гарнитур итальянского происхождения пришел только в декабре, и 25.12.2001 года началась его установка. Беда в том, что некоторые комплектующие изделия не соответствовали той самой спецификации, что, естественно, расстроило владельцев дорогостоящей покупки. Галина Владимировна поняла устно обратилась к представителям салона и попросила устранить недостатки. Ей пообещали, но...

«Позднее представители салона стали отказываться устранять недостатки, - пишет Г.В. Бевза, - из-за изобретенной ими версии о полном соответствии качества предоставленного мне товара имеющемуся сертификату, с которым я при заключении договора не была ознакомлена. Иначе такое «качество» меня бы не устроило». Что делает наша геройня? Она оформляет претензию в письменном виде и опять же настаивает на получении качественного товара. Тот, который она хотела. Не тут-то было! В салоне «Кухни Италии» истица поплыла объяснили, что индивидуальный предприниматель Т.М. Овсянникова прекратила свою деятельность. Таким образом, исполнение обязательств по договору оказалось исчерпывающим, а Тамара Михайловна Овсянникова в День святого Валентина, 14.02.2002 года, превратилась в человека малоимущего - пенсионера. Всю жизнь было нелегкой их судьбе (и правда не простой), но, видимо, не тот случай.

ВОЗМОЖНО, догадливый читатель уже знает, куда надо обращаться в таких случаях - в отдел по защите прав потребителей. Так поступила и наша геройня. 21 марта ведущий специалист отдела по защите прав потребителей Е.Ю. Коникова написала ответ, в котором

хонного гарнитура была произведена, но приемка мебели пока так и не состоялась. Причина указана выше - несоответствие некоторых комплектующих изделий спецификации, указанной в договоре.

Естественно (или нет?), требование покупателя о замене комплектующих изделий никто повторно

попытается



удовлетворять не стал, потому что один раз заменили карниза все же осуществили. Елена Геннадьевна Овсянникова направила покупателю отказ от дальнейшего исполнения обязательств по договору. «Таким оригинальным способом чете Овсянниковых на текущий момент удалось продемонстрировать свою неприязнь к одному из предпринимателей», - пишет Г.В. Бевза в своем письме в редакцию.

ВОЗМОЖНО, догадливый читатель уже знает, куда надо обращаться в таких случаях - в отдел по защите прав потребителей. Так поступила и наша геройня. 21 марта ведущий специалист отдела по защите прав потребителей Е.Ю. Коникова написала ответ, в котором

найти ответ обманутая в своих надеждах Г.В. Бевза: «Застрахован ли кто-то из нас от таких «обстоятельств непреодолимой силы» в лице Овсянниковых? Всегда ли потребитель может помочь интуиции в том, что под красивой вывеской «Салон «Кухни Италии» скрываются люди, от которых не добиться элементарного соблюдения договоровых обязательств? Сколько сургутян обмануто таким образом? Возможно ли потребителю найти защиту от такого рода предпринимателей, которые под одной вывеской и фамилией вводят в заблуждение? Существует ли реальная возможность привлечь Т.М. Овсянниково и Е.Г. Овсянникова к ответственности?»

Будем надеяться, что на последнем

этапе, речь в публикации шла о том, что расположены в здании «Промсиб», на третьем этаже. (Салон «Интермебель» к данному инциденту отношения не имеет.)

В ТОТ ЖЕ день мы встретились с официальным представителем Е.Г. Овсянниковой. Руслан Смаилов пояснил, что четвертого апреля Г.В. Бевзе отправлен ответ, в котором отмечается, что «несовпадение в оттенках карниза в поставленном гарнитуре «несоответствием некоторых комплектующих изделий спецификации» не является.

Цвет поставленного карниза соответствует цвету «Колорадо», заявленному фабрикой-изготовителем. Вы можете убедиться в этом, проведя экспертизу у независимых экспертов. Скорее всего, без экспертизы в этом деле не разбераться. Хотя в беседе с корреспондентом «СТ» Руслан Имангажиевич признал, что оттенок у карниза несколько иной, но «в пределах нормы».

«Вас встретят как желанных гостей, и Вы останетесь довольны своим выбором», - уверяет в рекламном проспекте производитель мебели «Колорадо» компания «Атлас-люкс». Покупатель остался недоволен. Что делает в ответ поставщик-продавец? Это на Западе стремится разрешить конфликт и любым способом исправить ситуацию, сделать так, чтобы клиент остался доволен. А у нас - разводят руками и отправляют... к экспертом. Идите, мол.

И этот бизнес мы должны поддерживать?

К сожалению, департамент архитектуры и градостроительства не может предоставлять жилье бесплатно. Есть другие формы предоставления бесплатного жилья. Этими вопросами следует обращаться в управление распределения жилья и жилищных субсидий администрации города. Что касается тех граждан, которые по каким-то причинам не могут частично оплатить новое жилье, к примеру, при переселении из фенольного или ветхого жилья, им представляется другое жилье по социальному найму.

Третья программа - по ликвидации ветхого жилого фонда. Она является окружной. 30 процентов финансирования осуществляется бюджетом округа, до 70 может предоставляться бюджет города. Все зависит от времени, в течение которого сургутянин стоит на очереди на улучшение жилищных условий, от уровня доходов на одного члена семьи. Сейчас это постановление корректируется, готовятся изменения. В скором времени выйдет новое постановление,

6 АПРЕЛЯ - ДЕНЬ СЛЕДОВАТЕЛЯ

Случай в Локосово, или Почти по Анискину

(Из воспоминаний старого опера)

«Давно это было, я уж и фамилии всех не припомню. Работала тогда молодым лейтенантом в Сургутском РОВД. В нашем райотделе в ОБХСС служил оперупорядчиком Чукаев. Он периодически объезжал села района и наряду с проверками в целях профилактики вел разъяснительную работу уголовной ответственности за хищение государственного имущества.

В те старые добрые времена суд очень строго относился к лицам, расхищавшим социалистическую собственность, и наказания давали от десяти лет и больше - не то что сейчас. Однажды Чукаев приехал в Локосово и в приватной беседе с директором Локосовского отделения совхоза Покурский намекнул (для профилактики) последнему, что на него есть компромат, свидетельствующий о хищении совхозной собственности.

И надо же было такому случиться, что директор в споре с главным бухгалтером действительно занималась хищением совхозной собственности: создавали неучтенные земельные участки, а выращенную на них сельхозпродукцию продавали и деньги делили между собой. По тем временам эти действия квалифицировались по ст. 93-1 УК РСФСР, предусматривающей наказание вплоть до высшей меры. Будучи сильно напуганным, директор пришел к выводу, что его «сдала» главный бухгалтер. Главбух, естественно, категорически все отрицала, но директор ей уже не верил.

В то время контора совхоза находилась в довольно приличном доме в центре села Локосово. По долгу своей работы я занимался разыском скрывшихся преступников и лиц, без вести пропавших. Дело было зимой, стояли холода, пургило. В райотдел милиции поступило заявление от директора совхоза села Локосово о том, что их главный бухгалтер уехала в г. Сургут за деньгами для рабочих и пропала. Мне было поручено разобраться с заявлением и заняться ее поиском.

Я проверил банк, аэропорт, вертолетную площадку, но никаких фактов о пребывании главбуха в Сургуте не обнаружил. После этого я выехал в село Локосово для проведения проверки на месте. Директор совхоза высказал предположение, что главный бухгалтер могла, будучи в нетрезвом состоянии, где-нибудь упасть и замерзнуть, так как в этот день была сильная пурга. Поиски пропавшей женщины в Локо-

театральная студия «Я+Ты» лицей №1 работает уже семь лет.

Сегодняшние артисты пришли к нам еще в пятом классе. Через год они заканчивают школу, и на смену им придут другие - нынешние пятиклассники, младшая группа студии, которая уже дебютировала на сцене, представив в рамках фестиваля департамента по образованию и науке «За культуру мира, диалога и ненасилия» пьесу Бартильева «Я считаю до пяти».

«Я+Ты»: первые гастроли

«Взрослые» же артисты ежегодно участвуют в городском фестивале «Театральная весна». В этом году студия «Я+Ты» стала обладателем диплома в номинации «За воплощение молодежной тематики средствами театра», представив молодежно-психологическую драму Владислава Романова «На островке». И единственная из школьных театральных студий премирована

департаментом по образованию и науке поездкой на Российский театральный фестиваль «Радуга талантов», который пройдет с 6 по 12 апреля в Тобольске. Это первые гастроли студии. Об их итогах и о самом коллективе более подробно мы расскажем в последующих выпусках «СТ».

Светлана СЕВАСТЬЯНОВА

«Горячая линия» слушает...

Окончание.

Начало на 2-й стр.

- На предприятии я взял ссуду на покупку квартиры. Несмотря на то, что долг полностью не выплатил, хотел бы уволиться по собственному желанию. Возможно ли это?

Отвечает юрист компании «Деловой консультант» Ольга Сорокина:

- Да, вас обязаны уволить на основании поданного вами заявления. Невыплаченную задолженность предприятие вынуждено будет взыскивать путем обращения в суд в том случае, если вы не возместите долг добровольно. При этом необходимо выставить, что в случае принудительного взыскания долга судебным приставом-исполнителем выполнительно заплатите 7 процентов от суммы своего долга.

- Я хотела бы покалывать на работу службы «Скорой помощи». В 22.00 у моего ребенка начала подниматься температура. Дошла до 40,1°C. Я сама не смогла сбить, поэтому вызвала «скорую помощь». Было 22.45. В 23.20 я снова позвонила в «Скорую», так как ребенку стало еще хуже. А в службе «03» мне сообщили, что бригада не может выехать, потому что отсутствует транспорт. Я начала требовать, после чего «скорая помощь» приехала в 23.40. Мой docher 15 лет и у нее заболевание почек.

Прокомментировал ситуацию главный врач центральной подстанции «Скорая помощь» Владимир Ершов:

- С момента звонка до прибытия на вызов прошло 57 минут. Обслуживала данный вызов врачебная бригада. В карточке у ребенка сказано, что девочка болеет уже второй день, и днем температура тела нормальная, а к вечеру повышается. В данном случае следовало сразу обратиться к участковому врачу. На учете по заболеванию почек ребенок не стоит. Задержка вызова связана с тем, что у нас действительно нехватки транспорта, ни специалистов. Мы уже несколько раз освещали в СМИ свои проблемы. Кроме города нам приходится обслуживать еще и район. А в данном случае ребенок достаточно взрослый, и приезд на вызов через 57 минут не является задержкой.

- Я пенсионерка. В квитанции по оплате коммунальных услуг кроме мусоропроводов значится еще и ТБО. Что это? И почему за это нужно платить отдельно?

На «ГЛ» департамента ЖКХ пояснили, что ТБО - это твердые бытовые отходы:

- Раньше, до июля 2001 года, эта строка не прописывалась отдельно. Оплата за вывоз твердых бытовых отходов включалась в общую сумму. Сейчас же ее рассчитывают отдельно.

На «ГЛ» дежурила Роза РАКИПОВА.

Наш телефон
31-04-68
работает
с 9 до 12 часов.



Генеральная лицензия ЦБ РФ № 588 от 02.08.1999 г.

Уважаемые дамы и господа!
С 3 апреля 2002 года закрытое акционерное общество «Сургутнефтегазбанк» вводит новые процентные ставки по вкладам физических лиц.

Вклады в рублях РФ:

Срок вклада	До 50 тыс. руб.	Свыше 50 тыс. руб.
15 дней	-	1% годовых
1 мес. (31 день)	8% годовых	9% годовых
2 мес. (61 день)	8,5% годовых	9,5% годовых
3 мес. (91 день)	11% годовых	12% годовых
6 мес. (181 день)	13,5% годовых	14% годовых
9 мес. (273 дня)	14% годовых	14,5% годовых
1 год (365 дней)	14,5% годовых	15% годовых

Вклады в рублях РФ вы можете оформить в следующих отделах по обслуживанию физических лиц ЗАО «СНГБ»:

Название отдела	Адрес	Телефон
ООФЛ № 1	г. Сургут, ул. Энергетиков, 20	39-88-69
ООФЛ № 2	г. Сургут, ул. Нефтяников, 29	39-88-10
ООФЛ № 3	г. Сургут, ул. Щепеткина, 8	25-74-07
ООФЛ № 4	пос. Нижний Сорты	39-86-90
ООФЛ № 5	г. Сургут, пр. Комсомольский, 25	25-03-72
ООФЛ № 6	г. Лянтор, ул. Общественный центр, 14	39-86-88
ООФЛ № 8	г. Сургут, мкрн. ж/д, ул. Мечникова, 9	39-37-91
ООФЛ № 9	г. Сургут, ул. Кукувицкого, 19	39-87-48
ООФЛ № 10	пос. Ново-Федоровский, ул. Ленина, 6	39-86-93
ООФЛ № 12	г. Сургут, ул. Нефтяников, 29	39-88-29
ООФЛ № 15	пос. Белый Яр, ул. Береговая, 19	42-21-05

Вклады в долларах США:

Срок вклада	До 50 тысяч долларов США	Свыше 50 тысяч долларов США
3 мес. (91 день)	4% годовых	5,5% годовых
6 мес. (181 день)	5% годовых	6% годовых
9 мес. (273 дня)	5,5% годовых	6,5% годовых
1 год (365 дней)	6% годовых	7% годовых

Вклады в долларах США вы можете оформить в следующих отделах по обслуживанию физических лиц ЗАО «СНГБ»:

Название отдела	Адрес	Телефон
ООФЛ № 1	г. Сургут, ул. Энергетиков, 20	39-88-69
ООФЛ № 2	г. Сургут, ул. Нефтяников, 29	39-88-10
ООФЛ № 3	г. Сургут, ул. Щепеткина, 8	25-74-07
ООФЛ № 5	г. Сургут, пр. Комсомольский, 25	25-03-72
ООФЛ № 8	г. Сургут, мкрн. ж/д, ул. Мечникова, 9	39-37-91
ООФЛ № 9	г. Сургут, ул. Кукувицкого, 19	39-87-48

Закрытое акционерное общество «Сургутнефтегазбанк» продолжает прием вкладов в ЕВРО по прежним условиям, подробную информацию вы можете получить в любом отделе по обслуживанию физических лиц.

АРСЕНАЛ

Тел.: 36-27-27, 36-28-28.

Плинтус пластиковый
От 25 руб. м.
Широкая гамма расцветок



СГМУП «Холодильная техника»
официальный дилер завода «Атлант»

- Полный ассортимент холодильников «Атлант»
 - Гарантийное обслуживание 5 лет
 - Продажа в кредит от 2 до 4 месяцев
 - Доставка в квартиру, в том числе по населкам
- Покупая холодильник «Атлант», вы становитесь участником розыгрыша суперпризов.*

Главный приз - телевизор Grundig FineArts 82 см стоимостью 102 000 руб.

Магазин «Холодильная техника»
работает с 10 до 19, обед с 14 до 15 часов.
Суббота и воскресенье - с 10 до 18 часов без перерыва.
Адрес: ул. Куксевицкого, 10
Телефон 32-18-74

Организация реализует:

ЦЕМЕНТ МКР

ЦЕМЕНТ новальный

ТОВАРНЫЙ БЕТОН

КЕРАЗИТ

ПЛИТЫ перекрытия

СВАИ и другой железобетон

Тел. 31-18-21.

ПУ «Строймек»

Изготавливаем под заказ металлические конструкции, любая комплектация.

- Ангары «Сфера», 30x12x6м - от 247 500 руб.
 - Ангары «Сфера», 30x16x8м - от 298 513 руб.
 - Ангары «Сфера», 30x18x9м - от 352 632 руб.
 - Здания промышленные, 30x12x5,4м - 667 068 руб.
 - Здания промышленные, 30x18x8м - 1 224 220 руб.
- Тел. (3432) 35-87-60, 37-19-30, факс 33-38-32.
E-mail: stroymek@sky.ru, stroymek.by.ru.
г. Екатеринбург, ул. Степаня, 59.

- Плиты перекрытия многопустотные шириной 1500 мм.
- Сваи сечением 300х300.
- Дорожные плиты ГДНм (2х6).
- Плиты забора (2х6).
- Бордюрный камень длиной 3000 мм.
- Перемычки брусковые.
- Фундаментные блоки типа «ФС».
- Кольца колодцев, D=1500 мм.
- Товарный бетон разных марок и видов.
- Товарный раствор.

Плиты перекрытия и внутренние стеновые панели КПД серии 112 - неконд., по сниженной цене.

Тел./факс 518-190, ПТО - 518-186, 518-189.



Где купить стиральную машину?

центр стиральных машин



т.25-72-02

Югорская, 5/2

Перекрёсток ул. Югорской и Комсомольского пр-та

Снижен слух? Поможет центр «Лори»!

«ЛОРИ» - это коррекция слуха по новейшим технологиями США индивидуально изготовленными внутренними программируемыми микропарарами нейвидимыми.

«ЛОРИ» - это прекрасное сочетание простоты применения с побуждающим эффектом комплексации потери слуха.

«ЛОРИ» - это начальная диагностика, консультации врача-сурдолога, лечение ушных заболеваний, физиотерапия, изголовие вкладыша для заушных аппаратов.

г. Сургут, научно-исследовательский институт проф. медицины, ул. Лермонтова, 11/5. Тел.: 36-14-49, 34-50-61.

г. Екатеринбург, ул. Первомайская, 91, офис 317в. Тел. (3432) 74-34-00, 49-30-79.

Для МИДИАРХИЯ № 42/2001 № 71-1849 от 24.04.2001.

КОМПЬЮТЕР

для тех, кто думает по-русски



В техномаркете «ЧИП»

Обр.: ул. Майская, 6/2.

Тел. 28-11-44.

Предприятие **СДАЕТ В АРЕНДУ** помещение в районе улицы Югорской под торГОВлю, производство, ОФИС. Обращаться по тел. 51-83-80.

ЗАО «Рустим»

принимает заказы на изготавление и установку

металлических решеток на окна, металлических дверей, секций, заборов.

Обращаться по тел. 31-12-44

Выражаем сердечную благодарность руководителям и трудовому коллективу «Сургутнефтегеофизики» за организацию похорон РАДЧЕНКО

Бориса Михайловича.

Жена, дети, родные.

20 апреля

Приезжай на Открытие!

Новейшего

ЭЛ-СИТИ

город бытовой электроники

Вас ждёт более 1000 наименований бытовой электроники!

Дорога Чёрный Мыс - кольцо ГРЭС, база "Сияние"

т. 28-92-91

Кольцо ГРЭС
Ул. Рационализаторов (1 ПР)

ЭЛ-СИТИ
город бытовой электроники

Сургутская

наш адрес: 628426, г. Сургут,
ул. Маяковского, 12а.
E-Mail: Tribuna@wsnet.ru

Сайт в Интернете: <http://www.surgut.wsnet.ru>

Выходит пять раз в неделю: вторник, среда, четверг, пятница, суббота.
Газета распространяется по подписке. В розницу цена договорная.

ТЕЛЕФОНЫ: приемная..... 31-04-50
ответственный секретарь..... 31-04-54;
бухгалтерия..... 31-04-48;
корреспонденты..... 31-04-68;

рекламный отдел (факс)..... 51-26-01;

отдел подписки и доставки..... 31-04-06.

УЧРЕДИТЕЛИ: государственный унитарный предприятие ХМАО
«Сургутнефтегеофизика» и администрация города Сургута.

Отпечатано ГПП ХМАО «Сургутнефтегеофизика»

Адрес: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 14.

Подпись в печать: по состоянию на 17.04.2001.

Тираж 20 000 экземпляров

Главный редактор
Александр ШЕЛКУНОВ

Версия - О МЕДАЛОВОЙ

Ж. АКУШЕВОЙ, А. ОНОПЫ

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции. Редакция не несет ответственности за возможные ошибки. Ответственность за достоверность рекламы несут ее законодатели.

Зарегистр. Западно-Сибирским межрегиональным территориальным управлением ПИ № 17-0284 от 18.10.2001г.